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Zlepšování podmínek pro výuku technických oborů a řemesel Švehlovy střední školy polytechnické Prostějov
Registrační číslo CZ.1.07/ 1.1.26/02.0010

test Elektrotechnika - praxe i teorie 

Začátek formuláře
1. Za jakých podmínek je možné, se dotknout rukama vysokého napětí (např. 40 00 V)?
Jestliže mám namočené ruce
Jestliže je velmi vysoká frekvence
Jestliže je vysoká perioda
2. Co se stane, když spojíte dva kondenzátory sériově?
Sečte se jejich kapacita
Zvětší se dielektrická pevnost
stane se z nich dioda
3. Proč člověku neublíží vysokofrekvenční napětí?
Nemá dostatečnou polaritu
Bylo by mu to líto
Šíří se jen po povrchu těla
4. Co to je v praxi C?
Je to označení kondenzátoru
Je to označení rezistoru
Je to označení stabilizátoru
5. Jakou jednotku má elektromagnetická indukce?
S - Siemens
Wb - Weber
T - Tesla
6. Co se stane, když vývody sekundární cívky u Ruhmkorfova induktoru dáte proti sobě?
Nastane výbuch
Začne to mezi nimi jiskřit
Rozsvítí to všechny žárovky v místnosti




7. Co to znamená Tesla coil?
Teslův transformátor
Teslův induktor
Teslova cívka
8. Proč může blesk uhodit do země?
Protože země je nabyta kladně
Protože mraky jsou nabyty kladně
Protože mraky jsou nabyty záporně
9. Co je to MOT?
Je specíalní žárovka
Je to transformátor z televize
Je to transfomátor z mikrovlné trouby
10. Za jakých podmínek by země mohla uhodit do mraků?
Jesliže by země byla záporně
Jestliže by země nebyla nabyta
Jestliže by země byla nabita kladně
Konec formuláře














test Elektrotechnika - praxe i teorie 
	č.
	otázka
	správná odpověď
	Vaše odpověď
	body

	1
	Za jakých podmínek je možné, se dotknout rukama vysokého napětí(např. 40 00 V)?
	Jestliže je velmi vysoká frekvence
	žádná nebyla vybrána
	-

	2
	Co se stane, když spojíte dva kondenzátory sériově?
	Zvětší se dielektrická pevnost
	žádná nebyla vybrána
	-

	3
	Proč člověku neublíží vysokofrekvenční napětí?
	Šíří se jen po povrchu těla
	žádná nebyla vybrána
	-

	4
	Co to je v praxi C?
	Je to označení kondenzátoru
	žádná nebyla vybrána
	-

	
	
	
	
	

	5
	Jakou jednotku má elektromagnetická indukce?
	T - Tesla
	žádná nebyla vybrána
	-

	6
	Co se stane, když vývody sekundární cívky u Ruhmkorfova induktoru dáte proti sobě?
	Začne to mezi nimi jiskřit
	žádná nebyla vybrána
	-

	7
	Co to znamená Tesla coil?
	Teslův transformátor
	žádná nebyla vybrána
	-

	8
	Proč může blesk uhodit do země?
	Protože mraky jsou nabyty kladně
	žádná nebyla vybrána
	-

	9
	Co je to MOT?
	Je to transfomátor z mikrovlné trouby
	žádná nebyla vybrána
	-

	10
	Za jakých podmínek by země mohla uhodit do mraků?
	Jestliže by země byla nabita kladně
	žádná nebyla vybrána
	-
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